



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Avançado Três Corações
Rua Coronel Edgar Cavalcanti de Albuquerque, nº 61, Chácara das Rosas, TRÊS CORAÇÕES / MG, CEP 37417-158 - Fone: None

RET Nº3/2021/DDE/TCO/IFSULDEMINAS

24 de maio de 2021

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 17/2021/DDE

A Coordenação do Projeto publica retificação do Edital 17/2021/DDE.

Onde se lê:

2. DAS BOLSAS

- 03 bolsas de apoio à pesquisa/extensão/ensino no valor de R\$ 200,00 (duzentos reais) para uma jornada de 10 (dez) horas semanais ligadas ao projeto.

Leia-se:

2. DAS BOLSAS

- **03 bolsas de apoio à pesquisa/extensão/ensino no valor de R\$ 240,00 (duzentos e quarenta reais) para uma jornada de 6 (seis) horas semanais ligadas ao projeto.**

Documento assinado eletronicamente por:

- **Carlos Jose dos Santos, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO**, em 24/05/2021 11:35:01.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 24/05/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 150497

Código de Autenticação: 3dc24fdb12

